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Žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb. 

 
Vážený pane,  
 
Krajský soud v Českých Budějovicích, jako povinný subjekt, obdržel dne 29. září 2024 
prostřednictvím datové schránky Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jejímž předmětem bylo 
poskytnutí informace: „zpřístupnění: (i) pěti posledních rozsudků Soudu týkajících se řízení vedeném před 
Soudem o odpovědnosti advokáta za škodu způsobenou klientovi v souvislosti s výkonem advokacie, v nichž byla 
advokátovi uložena povinnost uhradit klientovi finanční částku za způsobenou újmu na právech klienta.“ 
 
Povinný subjekt nevede rejstříky jednotlivých soudních agend tak, aby v nich bylo možné 
vyhledávat dle předmětu sporu. Z informačního systému nelze provést jednoduché vyhledávání 
spisů, které požadované informace obsahují. 

Přesto se povinný subjekt pokusil lustrací v informačním systému Krajského soudu v Českých 
Budějovicích požadované informace vyhledat, a to prostřednictvím vyhledávacího systému FileNet 
a fulltextovým vyhledáváním klíčových slov „odpovědnost advokáta za škodu způsobenou“, 
„odpovědnost advokáta za způsobenou škodu“, „odpovědnost advokáta za škodu“ atp. Pro 
úplnost povinný subjekt uvádí, že informační systém krajského soudu není primárně určen 
k vyhledávání informací, a proto jsou i jeho možnosti stran vyhledávání omezené - nefunguje 
obdobným způsobem jako standardní internetové vyhledávače a neumožňuje vyhledat požadované 
informace se 100% přesností.  

Provedenou lustrací v občansko-právní a obchodní agendě byla nalezena dvě řízení, která by 
odpovídala Vámi zadaným kritériím. Jedná se o rozhodnutí Krajského soudu v Českých 
Budějovicích, č. j. 8 Co 1526/2020-169 ze dne 25. března 2021 a o rozhodnutí Krajského soudu 
v Českých Budějovicích, č. j. 13 Cm 2203/2012-150 ze dne 20. března 2015. 

V příloze zasíláme obě požadovaná anonymizovaná rozhodnutí.  
 
Tímto považujeme Vaši žádost za vyřízenou. 
 
S pozdravem 
 
Mgr. Martina Flanderová, Ph.D.  , v. r.  
předsedkyně Krajského soudu v Českých Budějovicích 
 
Příloha - 2x rozhodnutí 


